## **Criminal Division**

## **Questions:**

A. When and how did the Assistant Attorney General for the Criminal Division, Lanny Breuer, first become aware of Operation Fast and Furious or the strategy of "allow[ing] the transfer of firearms to continue to take place in order to further the investigation"?

## **Response:**



B. When and how did any other official in the office of the Assistant Attorney General for the Criminal Division first become aware of Operation Fast and Furious or the strategy of "allow[ing] the transfer of firearms to continue to take place in order to further the investigation"? Please provide a detailed answer for each official in that office.

## **Response:**



